



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге состоялось торжественное мероприятие, посвященное 73-летию Победы в Великой Отечественной войне и торжественное принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, молодыми сотрудниками, впервые поступившими на службу в органы Следственного комитета



4 мая 2018 года в Санкт-Петербурге на Сестрорецком воинском мемориальном кладбище состоялось торжественное мероприятие, посвященное 73-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и торжественное принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, молодыми сотрудниками, впервые поступившими на службу в органы Следственного комитета.

В торжественном мероприятии приняли участие первый заместитель руководителя Главного



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

следственного управления Марина Григорьевна Парастаева, руководители управлений и отделов аппарата Главного следственного управления, руководители территориальных следственных отделов, консультанты-наставники Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, ветераны следственных органов, родственники присягающих.

Вступительное слово взяла Марина Григорьевна Парастаева, она поприветствовала молодых сотрудников и пожелала им успехов.

Выступил с поздравлениями и напутственными словами –консультант-наставник Главного следственного управления по Санкт-Петербургу Александр Жуков.

С торжественной речью от лица присягнувших сотрудников выступил следователь следственного отдела по Выборгскому району.

От лица сотрудников Главного следственного управления к Воинскому мемориалу на Сестрорецком воинском мемориальном кладбище, где захоронены воины Советской армии и Военно-морского флота, погибшие в боях при защите города Ленинград от немецко-фашистских захватчиков в период Великой Отечественной войны были возложены венки и цветы.

По окончании торжественного мероприятия для всех присутствующих была проведена экскурсия на территории музея «Сестрорецкий рубеж».

Изображения

